

# 今日威海



## 63.6万元 1小时追回

3日上午,以戴某为首的4名辽宁籍犯罪嫌疑人以普通炉渣冒充含铜量较高的炉渣,卖给浙江商人杨某,骗得63.6万元。得手后,戴某等人先后乘坐黑出租车、出租车逃离。威海市公安局110指挥中心通过“警的联动”,锁定了犯罪嫌疑人乘坐的出租车,并协调派出所、治安卡点、交警多警种抓捕。1小时后,4名嫌犯落网,63.6万元被如数追回。

记者 王震 摄

>>>C02版

## 央视《寻宝》走进文登海选

藏友持3000多件藏品参与免费鉴定

>>>C03版

## 小伙缺钱花,砸报亭行窃

砸到第四家,经好心市民报警被抓获

>>>C06版

做·好·人 做·好·律·师  
《今日威海》法律顾问  
山东中立达律师事务所  
SHANDONG ZHONGLIDA LAW FIRM  
法律专线: 0631-5283300

今日C01-C08版 本版编辑:齐璐 美编/组版:胡晓明

# 文登学 贵宾酒

## 诚交天下友



文登学,文登历史悠久,自古就有“文登学”的美誉。公元前219年秦始皇东巡,曾在此召集文人墨客登山吟诗作赋、歌功颂德,留下“文人登山”的传说,“文登”也因此得名。金大定七年(公元1167年),王重阳自陕西东来,据“海上仙山之祖”昆崂山创建了道教全真派。此间,王重阳收马丹阳、丘处机、谭处端、王处一、刘处玄、郝大通、孙不二七人为徒,世称“北七真人”或“海上七真人”。

科举取士起,文登就榜上有名,明清两朝最为可观,有进士61名,是全国每县平均数的两倍,并且走出了一代名人徐士林。其中清朝顺治乙未年科场上,文登有7人同时高中进士,并出现于鹏翰、于连父子同榜,刘欣、刘辉兄弟连捷的盛况,传为美谈,“文登学”名震朝野。

山东颐阳酒业有限公司始建于1956年,是具有50多年酿酒历史的专业酿酒企业,经过半个多世纪的发展,颐阳酒业已发展成为下设粮食酒、白酒、药业、包装印刷等子公司的集团化企业,国家节约能源一级企业,山东省粮食白酒重点生产企业,企业占地面积50000多平方米,现有员工1000多人,主要产品有固态白酒、药酒、保健酒等系列近百多个花色品种,产品主要销往全国十几个省、市和地区,并出口韩国。

在激烈的市场竞争中,山东颐阳酒业有限公司始终坚持“规规矩矩生产,实实在在酿酒”的生产经营理念,在发展粮食酒上始终坚持自我酿造、自我发酵,在企业中牢固树立“树颐阳品牌,从质量做起”的质量方针,把质量作为企业发展的根本,大力实施质量兴企战略,着力强化品牌建设,走出了一条依靠质量效应和品牌效应赢得市场、赢得声誉的成功之路,迅速成为胶东半岛白酒业的一支劲旅。文登学酒以其独特的高品质,连续11年在山东省白酒质量鉴评中被评为省优级粮食酒,并先后荣获“全国浓香白酒优质产品”、“全国酒类产品质量安全诚信品牌”、“山东名牌”、“山东白酒十大品牌”、“山东省轻工业十大创新品牌”等称号;颐阳补酒通过国家GMP认证,并先后荣获“中国优质保健品金奖”、“山东名牌”等称号,“颐阳”商标、“文登学”商标先后被认定为“山东省著名商标”。

### 诚招全国广告代理商、产品经销商。

### 富海商贸全程推广 合作热线: 0631-8099999 3880699